

Dr. Nikola Milojević

Doktor estetske medicine

NE-KIRURŠKO POMLAĐIVANJA

KOJA JE VAŠA SPECIJALNOST?

Moja specijalnost je estetska medicina koju isto tako neki zovu anti-aging medicina. Estetska medicina kao takva za sada i ne postoji kao specijalizacija, ali u mnogim zemljama diljem evrope ovo je najnovija i uzbudljivija grana medicine. U estetskoj medicini mi se zapravo bavimo ne-kirurškom estetikom, te upotrebom botoksa, dermalnih filera, kemijskih pilinga i lasera možemo postići nevjerovatne korekcije i pomlađivanje lica i tjela. Ne-kirurški anti-aging prirodnije pomlađuje i budućnost je cijele estetike.

S KOJIM SE ZAHVATOM NAJVIŠE PONOSITE?

Ne bi mogao izdvojiti samo jedan zahvat, jer u našoj uzbudljivoj struci ih ima puno. Između ostalih mogu izdvojiti: ne-kirurško odklanjanje podočnjaka dermalnim filerima, ne-kirurške korekcije nosa, zatezanje vrata i brade sa "nefertiti neck liftom" upotrebom botoksa i dermalnih filera, te ne kirurški face lifting koji se postiže egzaktnom aplikacijom botoksa, filera i obagi nu derm krema i pilinga.

ŠTO VAS PROFESIONALNO TRENUTNO NAJVIŠE OKUPIRA?

U zadnjih par mjeseci to je bilo pokretanje naše poliklinike koja je napokon pred par dana oficijelno otvorila svoja vrata. Ponosni smo jer smo uz puno truda i rada uspjeli izgraditi naj moderniju polikliniku za anti aging medicinu. Iz londona smo doveli sa sobom naj modernije tehnike i tehnologije a polikliniku smo uredili u modernom ali ugodnom stilu.



IZBLIZA ↻

Diplomirao medicinu 1995. Godine na "Royal free hospital school of medicine". Nakon završenog postdiplomskog stažiranja nastavlja edukaciju te kreće na specijalizaciju iz opće kirurgije na "Guys and st.Thomas' nhs trust" u Londonu. Nakon 2 godine preusmjerava se na specijalizaciju iz opće prakse također u Londonu. Po završetku te specijalizacije, zadnjih 7 godina studira i educira se na području estetske medicine te postaje članom "British association of cosmetic doctors". 2005. godine postaje glavni "ne-kirurški" doktor za lanac estetskih klinika u Velikoj Britaniji, "The harley medical group", gdje izvodi do 40 zahvata botoksa i filera na dan. 2006. godine otvara "Milo clinic", kliniku za estetsku medicinu u Harley streetu u Londonu. Krajem 2009. godine vraća se u rodni Zagreb. Otvara polikliniku Milojević početkom 2011, a "Milo clinic" u Londonu nastavlja svoj rad.



PRIJE



POSLIJE

NE-KIRURŠKO ODKLANJANJE PODOČNJAKA

OVAJ ZAHVAT JE JOŠ JEDAN SA "WOW" FAKTOROM. Podočnjaci se "brišu" ubrizgavanjem dermalnog filera u brazdu ispod podočnjaka. Ovo je tehnički zahtjevan zahvat, ali sa strpljivom "multiple puncture" tehnikom, postižu se rezultati koji su nekada samo bili mogući blefaroplastikom. Zahvat traje 10-15 minuta i rezultati 12-18 mjeseci.



PRIJE



POSLIJE

NE-KIRURŠKO RAVNANJE NOSA

OVAJ VRLO ELEGANTAN ZAHVAT je jedan od naših najdražih u Poliklinici Milojević. Hijaluronski dermalni filer se ubrizgava u nos ne bi li se nos izravnao, neravnine izbrisale, i optički nos smanjio. Zahvat traje 5-10 minuta, ne boli i rezultati su zapanjujući.



PRIJE



POSLIJE

NE-KIRURŠKO ODKLANJANJE OŽILJAKA

SA CUTERINIM ND-YAG 1064, LASER GENESIS laserom, moguće je odklanjanje hipertrofičnih ožiljaka. Tretman je bezbolan, pacijent samo osjeća toplinu, a nuspojava nema. Za dobre rezultate treba 3-6 tretmana.

EKSPERTIZA

dr. Nikola Milojević

Doktor estetske medicine

ZAHVATI U POLIKLINICI MILOJEVIĆ mogu se podijeliti:

1. Naši klasični injektivni zahvati, koju uključuju sveto trojstvo botoks, dermalni fileri i Obagi kemijski pilinzi
2. Otvorili smo laserski centar, predvođen Cutera laserom, najmodernijim laserom iz Amerike, a ponosimo se i najboljim laserom za lasersku epilaciju dlačica
3. Uz suradnju sa kolegama iz plastične kirurgije, vršimo i operacije eseteske plastične kirurgije koje će uključiti revolucionarnu ultrazvučnu liposukciju, Vaser lipo, koju smo prvi doveli u Hrvatsku.

ADRESA
Gundulićeva 40
10000 Zagreb

KONTAKT
tel 01 485 4441
fax 01 4854442
email nikola@milojevic.hr
Web www.miloclinic.com